

**SUBSECRETÁRIO REGIONAL DAS PESCAS**  
Rectificação n.º 109/2011 de 31 de Outubro de 2011

Rectifica a portaria publicada com o n.º 1519/2011, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 202, de 20 de Outubro de 2011, onde se lê:

“ ...Conceder ao armador Marco Paulo da Silva Cruz... para a aquisição da embarcação H-521-L João Ibo.”

Deve ler-se:

“...Conceder ao armador Marco Paulo da Silva Cruz... para a aquisição da embarcação H-521-L João Silva”.

21 de Outubro de 2011.- A Directora do Gabinete de Economia Pesqueira, *Conceição Lourenço*.